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questions 
1=Very 

Bad 
2=Bad 3=Okay 4=Good 5=Excellent 

1 1 1 0 0 1 

2 0 1 0 1 1 

3 1 0 0 1 1 

4 0 1 0 0 2 

5 0 1 0 1 2 

6 0 1 0 0 2 

7 1 0 1 0 1 

8 0 0 0 1 2 

9 0 1 0 1 1 

10 0 1 0 1 1 

11 1 1 0 1 0 

 

 

Observations Based on the Feedback Questionnaire responses 

1. Corporate found that allocation of credit and teaching hours for the 

course was excellent. 

2. Corporate found that relevancy of courses being taught was okay. 

3. Curriculum allocation of credits and teaching hours for course was okay 
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4. Corporate find that the curriculum has an excellent mixture of 

fundamental topics and latest technology relevant to the topic. 

5. Performance of value added courses and domain specific electives 

6. Curriculum  has good fundamental topics and latest  knowledge 

Suggestion received from corporate Members 

1. Corporate suggest that arrange staff training programme  

2. Corporate suggest that give extra case study and requirement for practical 

knowledge 

Suggested action: 

1. Will arranged staff training programme  

2. Will arranged live practical learning platform 

 


